

訂正情報

『あなたの才能があなたを苦しめる』（2020年8月17日 第1刷発行）について、以下のよう
な誤植がございました。

該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおか
けしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2021年8月16日

正しくは以下のようになります。

◆頁69 4行目

【誤】 通じ合えない喜び

【正】 通じ合えない孤独